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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Найменування
показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма

навчання
	Заочна форма

навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 2
	Рік підготовки: 

	Загальна кількість годин – 60
	1
	-

	Кількість модулів – 1
	Семестр:

	Тижневих годин

для денної  форми навчання:

аудиторних – 2
самостійної роботи студента  – 
	1
	-

	
	Лекції:

	
	20
	-

	
	Практичні (семінарські):

	
	
	-

	Вид підсумкового контролю: 
	Лабораторні:

	
	-
	-

	Форма підсумкового контролю: екзамен
	Самостійна робота:

	
	40
	-


                           2.Мета та завдання навчальної дисципліни
Мета: ознайомити студентів з майбутніми основами фахової підготовки та основами науково-дослідної роботи. 
Завдання: поглибити фахову підготовку студентів, підготувати їх до різних видів науково-дослідної роботи та сформувати вміння бібліографічного пошуку наукових джерел.
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:

ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК04. Здатність бути критичним і самокритичним

ЗК06. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел

ЗК08. Здатність працювати в команді та автономно. 

ЗК10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях

СК03. Здатність використовувати в професійній діяльності знання з теорії та історії мов(и), що вивчаються(ється). 

СК07. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту (залежно від обраної спеціалізації). 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП):

Шифр НД за ОП     Назва навчальної дисципліни

ОК5.
          Чеська мова. Словацька мова.
             4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
Відповідно до освітніх програм «Словацька мова та література», «Чеська мова та література», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):
	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 


	ПР02


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності»:

	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Мати навички участі в наукових та/або прикладних дослідженнях у галузі філології.
	ПР19

	Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.
	ПР16

	
	


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання
 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є: 

1. Написання рефератів, доповідей.

2. Створення презентацій.

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання


Форми поточного контролю: усне опитування, виступи студентів під час обговорення питань, письмовий експрес-контроль, тестування, підготовка рефератів, доповідей, презентацій.


Форма модульного контролю: модульна контрольна робота.


Форма підсумкового семестрового контролю: залік.
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	T4
	T5
	Т6
	50
	100

	8
	8
	8
	8
	8
	10
	
	


Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	T4
	T5
	Т6
	50
	100

	8
	10
	8
	8
	8
	8
	
	


Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни
	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	
	50
	
	50

	Лабораторні заняття (допуск, виконання та захист)
	
	
	
	

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	
	 
	
	

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	
	
	
	

	…
	
	
	
	

	Презентація 
	
	
	
	

	Реферат
	
	
	
	

	Есе
	
	
	
	

	Доповідь 
	
	
	
	

	Модульна контрольна робота
	1
	50
	1
	50

	Разом
	
	100
	
	100


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи

…
Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

Підсумковий контроль проводиться у формі заліку. Знання здобувачів вищої освіти оцінюються за такими критеріям:

• «відмінно» – здобувач вищої освіти твердо засвоїв теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає зміст навчальної дисципліни, основні положення наукових першоджерел та рекомендованої літератури, логічно мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, висловлює своє становлення до тих чи інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок; • «добре» – здобувач вищої освіти добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє основними аспектами з першоджерел та рекомендованої літератури, аргументовано викладає його; має практичні навички, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей і помилок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практичного; • «задовільно» – здобувач вищої освіти в основному опанував теоретичні знання навчальної дисципліни, орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, додаткові питання викликають невпевненість або відсутність стабільних знань; відповідаючи на запитання практичного характеру, виявляє неточності у знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою діяльністю; • «незадовільно» – здобувач вищої освіти не опанував навчальний матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі; відсутнє наукове мислення, практичні навички не сформовані.
6. Програма навчальної дисципліни
Зміст навчальної дисципліни  «Вступ до спеціальності»
Тема 1.
 Мета і завдання курсу. Організація навчального процесу в університеті. Значення термінів філологія, слов’янська філологія, чеська  філологія.    Специфіка вивчення дисциплін мовознавчого та літературознавчого циклів.  Зміст самостійної роботи студентів-філологів.

Кредитно-модульна система навчання та оцінювання знань, умінь і навичок.
Тема 2.
Основні види  науково-дослідних робіт  студентів-філологів. 

Реферат. Вимоги. Правила реферування. План   реферату,   обсяг,   вимоги   до   мови викладу,   вимоги   до   оформлення   списку використаної        літератури.   Анотований реферат. Автореферат.
Доповідь на наукову студентську конференцію. Вимоги. Наукова стаття. Вимоги.

Тема 3.
Загальні відомості про наукове студентське дослідження.
Курсова робота. Види курсових робіт. Вибір теми, обґрунтування її актуальності і визна​чення рівня її розробленості; вибір об'єкта, предмета, окреслення мети і завдань дослідження. Вимоги. Порядок захисту.
Дипломна робота. Вимоги. Зовнішня рецензія. Магістерська робота. Основні     етапи     роботи. Методи  наукових досліджень.      Структура   і   зміст   етапів роботи,  складання робочого плану, плану - конспекту, пошук    наукової    інформації,    робота    із джерелами фактичного матеріалу, укладання картотеки     бібліографічних       джерел      та  картотеки фактичного матеріалу. Подача на кафедру.
Тема 4.
Структура та зміст етапів дослідницької роботи студента.

 Етапи       наукового дослідження. Категоріальний апарат. Нагромадження необхідної наукової інформації, пошук, вивчення й аналіз літературних та інших дже​рел з теми дослідження; вибір напрямів дослідження з огляду на його мету. Відпрацювання гіпотези й теоретичних передумов дослідження, визначення наукового завдання. Вибір методів дослідження, які є інструментами здобуття фактичного матеріалу, необхідною умовою до​сягнення поставленої мети.
Оброблення й аналіз результатів  дослідження.
Написання тексту роботи, оформлення  вступу і висновків, опис використаних джерел і створення до​датків.
Підготовка до захисту і захист наукового дослі​дження.
Тема 5.
Xарактеристика видань   довідково-бібліографічного характеру.
Xарактеристика наукових видань  зі    словацького мовознавства. Типи бібліотек. Довідково-бібліогафічні відділи.         
Тема 6. 

Xарактеристика видань   довідково-бібліографічного характеру.
X арактеристика наукових видань зі    словацького  літературознавства.    
Тема 7.
 Методика вивчення наукової та навчальної   літератури (статей, монографій, рукописів тощо). Культура ведення записів (план, анотація, виписки, тези, нотатки, конспект).

Тема 8.
 Методики відбору фактичного матеріалу для наукових досліджень з лексикології, словотвору, історії літературної мови і.д. Відмінність методик для мовознавчих    і літературознавчих досліджень. Правильне оформлення карток. Формування картотеки фактичного матеріалу та картотеки бібліографії.
Тема 9.

Оформлення студентської наукової праці (курсової, дипломної чи магістерської робіт). Структура роботи (титульна сторінка, зміст, вступ ( де обґрунтовується вибір теми, її актуальність, мета і завдання дослідження, огляд наукової літератури з обраної теми літератури, кількісна і якісна характеристика зібраного фактичного матеріалу, характеристика джерел цього
матеріалу, обгрунтування структури основної частини роботи), розділи основної частини роботи, висновки, список
умовних скорочень та список використаної літератури). Вимоги до викладу змісту наукової роботи. Рецензування. Захист.
Тема 10.
 Бібліографічний пошук книг, статей, рукописів і т.д. Наукова бібліотека УжНУ, її структура, фонди. Бібліографічний опис наукової літератури, який відповідає державним стандартам. Бібліографічні    описи    різних    типів: монографій,підручників, навчальних посібників, статей у збірниках    наукових    праць,   у    наукових журналах,     тез      доповідей,     матеріалів конференцій, 
творів із багатотомних видань, словників, авторефератів дисертацій, 

 інтернетресурсів  тощо за українськими та словацькими державними    стандвартами. 


6.2. Структура навчальної дисципліни

	Назви змістових модулів і тем
	Кількість годин

	
	денна форма
	заочна форма

	
	усього 
	у тому числі
	усього 
	у тому числі

	
	
	л
	п
	лаб.
	інд.
	с. р.
	
	л
	п
	лаб.
	інд.
	с. р.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	Модуль 

	Змістовий модуль 

	Тема 1. Мета і завдання курсу. Організація навчального процесу в університеті.
Специфіка вивчення дисциплін мовознавчого та літературознавчого циклів. Самостійна робота студентів.
	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 2.
Основні види  науково-дослідних робіт  студентів-філологів. 

Реферат. Доповідь на наукову студентську 
	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 3.

 Курсова робота.Види курсових робіт.Вимоги.
Порядок захисту.

Дипломна робота.
Вимоги. Зовнішня рецензія.

Магістерська робота. Вимоги.

	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 4. Наукове дослідження студента
Загальні відомості.
Етапи       наукового
дослідження.
Категоріальний
апарат
Поняття про методи
Наукових досліджень.
Структура та зміст етапів
дослідницької роботи студента
	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 5. Xарактеристика 
видань   довідково-бібліографічного характеру.

X арактеристика наукових видань 

 зі    чеського мовознавства. Типи бібліотек.     
	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 6. Xарактеристика 
видань   довідково-бібліографічного характеру.

X арактеристика наукових видань 

 зі    чеського  літературознавства. Довідково-бібліогафічні відділи.    
	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 7. Робота над науковою
літературою
(статтями, монографіями, рукописами тощо). Культура ведення записів.





	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	 Тема 8.Збирання й
опрацювання
фактичного
матеріалу,необхідного

для наукових досліджень.

	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема9.Оформлення студентської наукової праці (курсової, дипломної чи магістерської робіт).
Структура роботи. Вимоги до викладу змісту наукової роботи.

	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Тема 10. Бібліографічний
пошук книг, статей, рукописів і т.д. Наукова бібліотека УжНУ, її структура, фонди.
Вимоги до
оформлення студентських наукових робіт до 
захисту. Захист. Рецензування.

	
	2
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	Усього годин 
	60
	20
	
	
	
	40
	
	
	
	
	
	

	


                                  6.3. Самостійна робота
	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	1
	Студенти конспектують логіку наукових досліджень,  сформу​льовану французьким філософом, математиком Р. Де​картом у його праці «Міркування про метод».


	10

	2
	На основі знань, отриманих на лекціях, студенти розробляють загальну схему наукового дослідження, яка повинна містити універсальні послідовні його етапи.
	10

	3
	Разом Методика вивчення наукової літератури з досліджуваної проблематики. Студенти здійснюють бібліографічний  пошук наукових джерел.
	10

	4
	Студенти працюють у  бібліографічному відділі наукової бібліотеки УжНУ, роблячи правильний бібліографічний опис наукових джерел на окремих картках. Сформовану картотеку захищають
	10

	
	Разом
	40

	
	
	


6.4. Індивідуальні завдання

1.Студенти виконують бібліографічний опис наукових джерел на окремих картках. 

  2. Сформовану картотеку захищають.
                                      7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

(у разі потреби)

Технічні засоби: проектор
Обладнання -
Програмне забезпечення - 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ
Основна література
1. Білуха М.Т. Основи наукових досліджень. – К.: Вища школа, 1977.

2. Введение в специальность. Для студентов филологических факультетов. Под ред. А.Е.Супруна. – Минск, 1977.
3. Грищенко М. І. , Григоренко О.М.  Основи наукових досліджень. – К, 2001.
4. Ковальчук В.В., Моїсеєв Л.М. Основи наукових досліджень. Навчальний посібник..- К, 2004.
.   5. Пахомова С.М. Науково-дослідна робота студента-філолога. Методичний посібник для студентів словацького відділення. – Ужгород, 2002.- 28 с.
6. Філіпенко А.С. Основи наукових досліджень. Конспект лекцій. - К, 2004.
                                                        Допоміжна література
1. Dvonč L. Slovenski jazykovedci.  Bratislava, Veda 1977.
2. Encyklopédia  jazykovedy. Bratislava,1993.

3. Бібліографічні покажчики зі словацького мовознавства та літературознавства, слов’янського мовознавства, журнали Slavica Slovaca, Slovenský jazyk a literatúra v škole, Slovenská reč та інші.
11. Інформаційні ресурси
1. www.juls.savba.sk, 
2. www.referaty.sk, 
3. www.stur.sk,  
4. www.klasici.sk/publikovanie/historicky,  
5. http://kralm.szm.sk
6.  www.sborovna.sk
Додаток 2

Результати перегляду 

робочої програми навчальної дисципліни

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ 

  









       (підпис)           (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ 

  









        (підпис)         (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ 










        (підпис)          (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ 

  









        (підпис)         (Прізвище ініціали)
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